

Sprostowanie.

W № 14 Dziennika Praw z d. 8 lutego 1919 r., na str. 194, w dekreście o obowiązku szkolnym, art. 21, wiersz 1, zamiast „które“ winno być „która“;

na str. 266, w dekreście o organizacji archiwów państwowych i opiece nad archiwajami, art. 7, wiersz 4, zamiast „włączone“ winno być „włączane“.

W № 15 Dziennika Praw z d. 8 lutego 1919 r., na str. 346, w dekreście o fundacjach i o zatwierdzaniu darowizn i zapisów, art. 5, wiersz 3, zamiast „przewidzianych“ winno być „przewidziany“;

na str. 347, w art. 13 tegoż dekretu, wiersz 4, zamiast „wstrzymać“ winno być „wstrzymywać“.